

FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)

Blueprint Technologies

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

L82428011G

NUIS/NIPT

Njesia Administrative nr. 10, Rruga "Fortuzi", Nr. 66/1

Adresa

Tiranë

Albania

1001

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0672077178

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

gentigaba@gmail.com

E-mail

ADMINISTRATOR Gentian Gaba

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

2023/11/22

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

Data (viti/muaji/dita)

0672077178

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.

REF-87877-11-15-2023

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.

Bashkia Shijak

Vlera e përllogaritur e prokurimit

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

2500000

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.

Blerje kompjutera dhe printer per nevoja te bashkise shijak

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

Data (viti/muaji/dita)

2023/11/27

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Tipi i kontratës

Data e zhvillimit të procedurës

Mallra

2023/11/27

Numri i njoftimit

Kodi CPV

CN/02994/11162023

30213300-830232110-8

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

LPP DHE VKM PER RPP

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkon pavlefshmërinë)

- Tjetër

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet □

Përshkruani rrethanat e faktit. □

1- Ne piken 2.2 .B kerkohet:

Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin kopje të çertifikuara të bilanceve të viteve: (2020, 2021, 2022) të paraqitura pranë autoriteteve perkatese tatimore. Në rast se operatori ekonomik është në kushtet e përcaktimeve të nenit 41, të ligjit nr.10091, datë 05.03.2009, atëherë bilancet duhet të shoqërohen edhe me raportet e auditimit ligjor të pasqyrave financiare vjetore, të kryera, nga auditues ligjorë ose shoqëri audituese. Kriteri konsiderohet i përmbushur nëse në dy bilance të njëpasnjëshme nuk ka raporte negative ndërmjet aktivitetit dhe pasivitetit.

Kërkesa është në kundërshtim me LPP dhe VKM për përcaktimin e RPP. Konkretisht VKM 285 dt 19.05.2021, neni 55 përcakton se kërkesa ekonomike financiare konsiderohen të plotësuara me vërtetimin e xhiros.

Për sa me sipër, kjo kërkesë duhet të hiqet

2- Ne piken 2.2.2 kerkohet:

Operatorët ekonomikë ofertues duhet të plotësojnë dhe të dorëzojnë së bashku me dokumentet e tjera, skedën teknike për artikujt objekt prokurimi si dhe platformën e menaxhimit, sipas tabelës së mëposhtme:

A	B	C	D
Nr.	Emertimi i artikullit	Kompania prodhuese	Specifikimet teknike referuar katalogeve/prospekteve

Konkretisht në kolonën D, të skedës teknike, operatorët ekonomikë duhet të japin një përshkrim të plotë të karakteristikave teknike për artikujt e specifikuar, karakteristikat këto që duhet të përputhen me specifikimet teknike të kërkuara. (Numrat rendor i referohen numrave të artikujve sipas tabelës në shtojcën 6 "Formulari i sasisë dhe grafikut të levrimit".)

Objekt i prokurimit në këtë procedurë janë 4 artikuj:

- 1- KOMPJUTER All-In-One (AiO) 23
- 2- KOMPJUTER All-in-One (AiO) 24
- 3- PRINTER B&E Advanced
- 4- FOTOKOPJE Multifunction Color Copy Machine A4

Të 4 këto artikuj, kanë katalogje nga prodhuesi, të cilët mund të paraqiten pranë AK, në mënyrë që ky I fundit të vlerësojë nëse paisjet e ofertuara plotësojnë specifikimet teknike apo jo

Kërkimi i një skede teknike të përpiluar nga Ofertuesi nuk është kërkesë që I shërben qëllimit të AK. Dokumenti që I duhet AK për të vlerësuar specifikimet teknike, janë katalogjet e prodhuesit

Përveç 4 produkteve të mesiperme, AK ka kërkuar në kërkesën e sipërme dhe skedë teknike për platformën e manaxhimit, ndërkohe që nuk ka asnjë zë të tabelën e artikujve të prokuruar që i referohet ndonjë platforme manaxhimi

Duke qenë se AK nuk ka parashikur "Platforme manaxhimi" në shtojcën 6 Sasia dhe Grafiku I levrimit, kjo kërkesë duhet hequr nga kërkesa e mesiperme

Për sa më sipër, kërkojmë nga ana juaj, keqjen e kërkesës 2.2.2 zëvendësimin e saj me kërkesën për paraqitjen e katalogeve për 4 paisjet objekt prokurimi

3- Në piken 2.3.4 Kërkohe:

Operatorët ekonomikë pjesëmarrës duhet të provojnë që janë të autorizuar nga prodhuesit ose nga distributorët e autorizuar nga prodhuesit, për tregtimin e artikujve objekt prokurimi (sipas tabelës së përcaktuar në piken 2.3.2, të kritereve të veçanta për kualifikim). Në rast se do të paraqitet autorizim nga distributorët të autorizuar, duhet të vertetohet lidhja midis Distributorit të Autorizuar dhe Prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, e-mail, website kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij.

Kërkesa e mesiperme është në kundërshtim me VKM 285 për RPP, Neni 55 pika 4 e cila kërkon që:
4. Në këtë lloj procedure prokurimi, autoritetet kontraktore duhet të mbajnë në konsideratë të përcaktuara kritere të thjeshtuara pranimit, me qëllim nxitjen e pjesëmarrjes së biznesit të vogël dhe të mesëm.

Cili është ai biznes i vogël që ka marrëdhënie direkte me prodhuesit si HP, Lenovo, Dell etj?
Vendosja e këtij kriteri kufizon pjesëmarrjen e 2-3 kompanive në këtë tender, që janë përkrahësit Distributorët e këtyre kompanive në Shqipëri. Për këto kompani vetë apo sipas preferencës së tyre, vendosin se ke OE të pajisin me autorizim e prodhuesit (document ky që është shpallur i pa bazuar në ligj nga Gjykata e Lartë, për sa i përket kërimit të këtij dokumenti si kriter kualifikimi në tender)

Kërkesa për Autorizim Prodhuesi nuk mund të cilësohet kriter i thjeshtuar pranimit, dhe si i tillë bie në kundërshtim me piken 4 të nenit 55 të VKM 285 për RPP

Neni 55 Procedure e hapur e thjeshtuar parashikon vetëm 2 kërkesa për kualifikim. Vertetimin e Xhiros, dhe punë të ngjashme, në masën e përcaktuar në këtë vendim. Të gjitha kërkesat e tjera duken të hiqen

Për sa më sipër, kërkojmë heqjen e kërkesës 2.3.4 të DST, duke qenë se nuk bazohet në VKM

4- Fondi nuk përputhet me specifikimet teknike të kerkuara.

Në këtë procedure, janë kërkuar të prokurohen 15 Paisje AIO 23 inch dhe 10 paisje AIO 24 inch.

Ne DST AK ka konfirmuar se specifikimet teknike jane marre sipas AKSH-it duke u pershtatur me kerkesat e AK.

Veme re , qe ndryshimi kryesor qe ka bere AK , nga specifikimet e AKSHi-t eshte rritja e RAM nga 8GB ne 16GB

Nderkohe qe specifikimet teknike jane marre nga AKSH-I, fondi I vene ne dispozicion nuk I perafrohet fare parashikimeve te AKSH-it. Keshtu:

Per nje Paisje AIO 23 inch me 8GB RAM AKSHI ka bere nje studim, dhe ka dale ne perfundim qe fondi ne dispozicion per paisje te re duhet te jete 169.130 leke.

Per 25 paisje AIO 23 inch me 8GB RAM fondi ne dispozicion do te duhej te ishte 4,228,250 leke. Duke marre ne konsiderate qe AK kerkon paisje me 2fish RAM (konkretisht 16GB) dhe pothuajse gjysma e tyre kerkohen 24 inch nga 23 inch qe ka parashikuar akshi, fondi do te duhet te ishte mbi 4.228.250 leke. Nderkohe fondi ne dispozicion eshte 2.500.000 leke, pothuajse sa gjysma.

Per sa me siper, AK duhet te rrisi fondin, te uli numrin e paisjeve te kerkuara, ose te konfirmoje ne DST nese mund te ofertohej me paisje te perdorura

5- Specifikime teknike te paqarta

Nder te tjera, ne specifikimet teknike te paisjeve kerkohet:

License Virtuale per cdo Kompjuter te licencuar per pajisje kompjuter me keto specifikime si me poshte:

- ? Te mundesoje instalim “nga zero” te kompjuterave.
- ? Te mundesoje instalim softwari te ri apo upgrade te kompjuterave.
- ? Te mundesoje perdorues te rinj te kompjuterave.
- ? Te mundesoje instalimin nga distanca per platforma Windows.
- ? Te mundesoje menaxhimin njekohesisht te sistemeve te ndryshem

Nuk eshte e qarte se cfare eshte licensa virtuale. U konsultuam me websitet e 2 prodhuesve Lenovo dhe HP, dhe ne asnje nga paisjet e tyre nuk flitet per license virtuale.

Te gjitha funksionet qe presupozohet qe kjo “License Virtuale” mundeson, jane funksione qe kryhen nga kompjuteri normalisht?

- Te gjithë kompjuterat mundesoje instalim nga 0
- Te gjithë OS te japin mundesi te instalosh software te rinj, dhe te besh upgrade
- Te gjithë OS te japin mundesi te shtosh/heqesh perdorues
- Te gjithë PC te mundesoje instalimin nga distanca nepermjet LAN/WAN
- Te gjithë PC te lejojne/mundesoje menaxhimin e sistemeve te ndryshem njekohesisht

?pa patur nevoje per ndonje license!

Per sa kohe nuk nevojitet nje license e vecante per te bere funksionet e mesiperme qe kerkohen nga AK, kerkojme te hiqen kjo kerkese nga specifikimet teknike

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.

si me sipër

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkon)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

nuk ka

7. Lista e informacionit konfidencial:

nuk ka

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes.

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.**

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

gentigaba@gmail.com

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

Gentian Gaba